



Началась рабочая поездка председателя ОВЦС на Корейский полуостров



22 ноября 2018 года по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в Сеул прибыл председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион. Архипастырь возглавляет делегацию Русской Церкви, участвующую в круглом столе «Русская Православная Церковь и соотечественники: опыт сотрудничества в Юго-Восточной Азии, Австралии и Океании». В состав делегации входят: руководитель Управления Московской Патриархии по зарубежным учреждениям архиепископ Венский и Будапештский Антоний, управляющий приходами Московского Патриархата в Юго-Восточной Азии архиепископ Солнечногорский Сергей, секретарь ОВЦС по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв, сотрудник Управления Московской Патриархии по зарубежным учреждениям диакон Сергей Калашников, сотрудник ОВЦС Д.И. Петровский, а также иподиакон председателя Отдела внешних церковных связей В.Ю. Ли.

В международном аэропорту "Инчхон" южнокорейской столицы митрополита Илариона встречали Чрезвычайный и Полномочный посол России в Южной Корее А.Б. Кулик и архиепископ Солнечногорский Сергей.

Председатель ОВЦС в сопровождении главы российской дипломатической миссии в Сеуле посетил Министерство иностранных дел Республики Корея.

Затем от имени А.Б. Кулика был дан ужин в честь церковной делегации.

В дальнейшей программе пребывания митрополита Илариона на корейской земле - участие в работе круглого стола «Русская Православная Церковь и соотечественники: опыт сотрудничества в Юго-Восточной Азии, Австралии и Океании», а также посещение Корейской Народно-Демократической Республики.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46926/>